



ЗА ПОБЕДУ!

www.kprfkrsk.ru

№ 23 (694) 17 июня 2015 года

ПРОЧИТАЛ САМ - ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЩУ!

«Русский Лад»

Лауреаты и дипломанты

Всероссийского творческого фестиваля-конкурса «Русский Лад»-2015

Жюри Всероссийского творческого фестиваля-конкурса подвело итоги. В числе лауреатов и дипломантов есть красноярцы.

В номинации «Поэзия»: Александр Илларионович ЩЕРБАКОВ – за цикл патриотических стихов (первое место).

В номинации «Проза»: Анастасия КРЫЛОВА, ученица 8-го класса – за эссе «Люблю тебя, мой край родной» (третье место).

В номинации «Песня фольклорная и этническая»: ансамбль русской народной песни «Отрада» из г. Назарово за цикл русских песен о Родине – руководители Олег Шкобуров и Лариса Ржаная (второе место).

В номинации «Песня советских и российских композиторов»: Тимур КУРБАНОВ – за исполнение песни Э. Ханюка на слова И. Резника «Слушать России» (третье место).

В номинации «Авторская песня»: Николай Васильевич ПОПОВ – за песню «Пропавший без вести» (второе место).

В номинации «Живопись»: Игорь Жоресович ТРОШЕВ – за сатирические плакаты (третье место).

В номинации «Произведения прикладного искусства»: Виталий БЕСПРОЗВАННЫЙ из Минусинска – за изделия куклы (третье место).

В номинации «Документальный авторский любительский видеосюжет»: Сергей Степанович ТИМОФЕЕВ из Минусинска – за видеосюжет «Полотно родного края» (третье место).

В номинации «Публицистика»: Иван Стефанович БОРТНИКОВ – за цикл статей (второе место), и Александр Илларионович ЩЕРБАКОВ – за цикл статей (третье место).

Дипломантом фестиваля-конкурса по номинации «Публицистика» признана Алла Петровна ЕЛЕСИНА – за статьи в защиту русской культуры.

(сайт <http://forum-rulad.ru>).

Время действий. Семинар в Томске



12-13 июня в Томске прошёл семинар-совещание руководителей и партийно-

го актива региональных отделений КПРФ Сибирского федерального округа.

В краевой комитет КПРФ, в редакцию «За Победу!» поступают вопросы по ситуации в Ачинской городской организации КПРФ. Ответаем: жизнь показала, что меры, принятые крайкомом КПРФ по оздоровлению обстановки в организации, пошли на пользу.

Маски сброшены



В конгресс-центре «Рубин» томского Академгородка собрались коммунисты из всех регионов Сибири – от Омска до Тувы. Семинар был приурочен к 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

Теперь маски сброшены. А. И. Пивнёв показал истинное лицо. Где вы сейчас, адвокаты, в рядах партии, в которую переметнулись, будут бороться за места в горсовете.

Окончание на 2-й стр. →

Учебный год позади



В ресурсно-методическом центре крайкома КПРФ прошло итоговое занятие школы партийного актива. Вступительным словом его открыл первый секретарь Красноярского горкома партии Владимир Сергеев.

22 июня – день памяти и скорби

Теме посвящена статья «Правда о «цене Победы» ректора Московского гуманитарного университета, доктора философских наук, академика Российской академии военных наук Игоря Ильинского.

Читайте на 2-4-й стр. →

Городские проблемы

Инкогнито из Красноярска

Красноярские СМИ подробно рассказали, как мэр Красноярска Эдхам Акбулатов без предупреждения, без свиты чиновников и журналистов, инкогнито проехал пару остановок в городском автобусе.



Шукриевич так же невзначай посетил любую поликлинику. Лучше утром, да еще в понедельник. Постоял бы в очереди, послушал всяких нехороших слов от работников регистратуры.

стукнет кулаком по столу: – Почему, понимаешь, мне не докладывали?! Немедленно всё выложить! Вспоминаются другие триплы Ельцина, когда он приходил в поликлинику, как простой смертный, стоя в очереди за колбасой, ездил на работу в общественном транспорте.

Война



Девочка Полина пишет из Славянска (Неотправленное письмо)

На асфальте мины оставляют яляксы. Девочка Полина пишет из Славянска. «Здравствуй, дядя Путин! Ты ведь любишь деток. Ты ведь даже тизров выпустил из клеток. Мама говорила, ты – хороший дядя. А у нас бомбежка даже в детском саде. Обвалилась крыша прямо на игрушки, Потому что, дядя, в нас палят из пушки. Потому что, дядя, есть плохие дяди. Вы бы им сказали, очень строго глядя... Вы же самый главный, вы же самый, самый... И у вас две дочки, мне сказала мама. Вы бы приказали всем сырадам, минам, Чтоб не попадали в девочку Полину. Мне еще бы – содик, я пошла бы в школу, Я пошла бы в школу, если б не осколок... Я бы написала вам есче красивей. Я бы написала, как люблю Россию. И я вас бы, дядя, сильно полюбила... Если б не убило.

Этот снимок видели миллионы пользователей Интернета. Шестилетняя жительница Славянска Полина Сладкая погибла на Троицу во время обстрела, который вела украинская армия. Стреляли по месту, где мирные жители брали воду. «Советская Россия».

На злобу дня

Отданные высоты

УЖЕ НЕСКОЛЬКО дней страшно бунно обсуждают историю московской студентки Варвары Карауловой, которая предприняла попытку влиться в ряды боевиков ИГИЛ – Исламского государства.



Юрий НИКОТИН, политический обозреватель

История необычная и, что самое важное, далеко не единичная. И это пугает. Ладно, можно понять малограмотного девушку из глухого кавказского аула, ставшую жертвой умелых вербовщиков из числа исламских экстремистов. Но ведь 20-летняя Варвара Караулова – русская. Из хорошей семьи. Студентка второго курса философского факультета МГУ. Отличница в школе и вузе. Спортсменка. Знает пять иностранных языков. Ее то как занесло в сети вербовщиков? Почему она решила примкнуть к боевикам ИГИЛ, которые публично, со съёмками на видео, отрезают людям головы? Что вообще происходит с нашей молодежью?

